



KANTON SARAJEVO
Kantonalna javna ustanova
za zaštićena prirodna područja

CANTON SARAJEVO
Cantonal Public Institution
for Protected Natural Areas

Broj: 06-1-119-1/23
Sarajevo, 13.03.2023. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
Ulica: Reisa Džemaludina Čauševića broj 1
71 000 Sarajevo

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
**Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja,
građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo**
Ulica: Reisa Džemaludina Čauševića broj 1
71 000 Sarajevo

PREDMET:Odgovor po upućenoj zastupničkoj inicijativi veza/Vaš broj i datum:05-04-3621-38/23 od 15.02.2023. godine/, dostavlja se

Kantonalna javna ustanova za zaštićena prirodna područja je od strane Skupštine Kantona Sarajevo zaprimila zastupničku inicijativu pokrenutu na Četvrtoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, od strane zastupnice u Skupštini Kantona Sarajevo Danijele Kristić. Zastupničkom inicijativom koja je podnesena na osnovu molbe Udruženja boraca-maloljetni dobrovoljci odbrambeno-oslobodilačkog rata Kantona Sarajevo inicira se da se za članove udruženja omogući besplatan ulazak na zaštićena prirodna područja na kojima se ulazak naplaćuje.

U kontekstu gore navedenog, dostavljamo sljedeći:

O d g o v o r

Kantonalna javna ustanova za zaštićena prirodna područja zvanično naplaćuje ulaz za posjetioce i turiste u područje Spomenika prirode "Vrelo Bosne" i područje Zaštićenog pejzaža "Bijambare" kojim upravlja shodno odredbama Odluke o osnivanju Kantonalne javne ustanove za zaštićena prirodna područja ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 31/17), Zakona o proglašenju Spomenika prirode "Vrelo Bosne" ("Sl. novine Kantona Sarajevo", broj 6/10-Prečišćeni tekst) prostornim planovima područja posebnih obilježja, planovima upravljanja i drugim propisima i Zakona o proglašenju Zaštićenog pejzaža "Bijambare" ("Sl. novine Kantona Sarajevo", broj 6/10-Prečišćeni tekst) prostornim planovima područja posebnih obilježja, planovima upravljanja i drugim propisima.


Važećim cjenovnicima za naplatu ulaza i drugih usluga u područje Spomenika prirode "Vrelo Bosne" i područje Zaštićenog pejzaža "Bijambare" u zaštićena prirodna područja, na koje je tadašnje Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo dalo saglasnost, je utvrdilo cijene ulaza u zaštićena prirodna područja, te za određene kategorije predviđen je i popust.

Također Javna ustanova planira ići sa izradom novih cjenovnika ulaza i pružanja usluga u zaštićenim prirodnim područjima gdje se zvanično vrši naplata ulaza, o čemu će se svakako voditi računa o popustu kao i oslobađanja naplate ulaza za određene kategorije posjetilaca o čemu će se u konačnici kroz saglasnost na cjenovnike referisati i Vlada Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

Prilomilo


Elma Reiz-Bešić, dipl. pravnik


Asad Jeleskovic, dipl. ing. polj.



Dostaviti:

1. Skupštini Kantona Sarajevo putem Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo
2. Ministarstvu komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, *kao informaciju*
3. U spis predmeta